

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.10.2005 12:29:40

формирования заключения врача: 11.10.2005 21:52:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12034/answer/12035>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Длительное воздержание характеризуется тем, что половыми железами продолжает вырабатываться сперма, но её реализация по каким-то причинам невозможна. Тогда она поглощается специальными клетками - макрофагами. Но природа предусмотрела эту проблему - при длительном воздержании у мужчин возникают поллюции (ночное семяизвержение, не связанное с половым актом, возможно, имеет место у Вас). Если поллюции не возникают, то существуют так называемые эквиваленты полового акта (мастурбация и др.). При невозможности семяизвержения длительное время развиваются конгестивные (застойные) явления в органах малого таза, чаще всего это наблюдается в простате, что ведет к застойному (конгестивному) простатиту.